

ROMÂNIA

JUDEȚUL Dolj

CONSILIUL LOCAL GOGOSU

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 25 05 2023

Astăzi, data de mai sus a avut loc ședința ordinară a Consiliului local al comunei GOGOSU , care a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Gogosu nr.90 /2023

Prezenta ; 9 consilieri sunt prezenți

D-ul secretar da citire procesului –verbal de ședința ce a avut loc în data de 28 04 2023

Se supune la vot , - 9 voturi pentru

D-ul președinte de ședința da citire ordinea de zi:

- **Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de la Școala Gimnazia la Gogosu, jud. Dolj, pentru luna aprilie 2023.**

Inițiator Baragan Janin Cristian.

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei GOGOSU, Județul Dolj la Parteneriatul LEADER cu denumirea "COLINELE OLTENIEI"**

Inițiator Baragan Janin Cristian

Se trece la primul punct din ordinea de zi

Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de la Școala Gimnazia la Gogosu, jud. Dolj, pentru luna aprilie 2023.

D-na contabil da citire Raportului de specialitate nr. 1125/18 05 2023 cit și adresa Școlii Gimnaziale Gogosu nr.432/16 05 2023 unde se solicită decontarea navetei cadrelor didactice pe luna aprilie 2023 în suma de 934 lei .

D-ul președinte de ședința da citire proiectul de hotărâre se supune la vot toți consilierii sunt de acord 9 voturi pentru.

Se emite HCL nr.20/2023

Se trece la următorul punct din ordinea de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei GOGOSU, Județul Dolj la Parteneriatul LEADER cu denumirea "COLINELE OLTENIEI"

D-ul secretar da citire Expunerea de Motive nr. 1115/ 17 05 2023 prin care propune spre aprobarea Consiliului Local urmatoarele.

- Se aprobă participarea Comunei GOGOSU, Județul DOLJ, la Parteneriatul LEADER cu denumirea "COLINELEOLTENIEI"și susținerea Parteneriatului "COLINELE OLTENIEI"în vederea obținerii sprijinului pregătitor, pentru selecțiași implementarea Strategiei de Dezvoltare Locala2023-2027 prin accesarea Planului Național Strategic PAC 2023 – 2027, respectiv a Fondului European Agricol pentru Dezvoltare Rurala, a Programului Incluziune si Demnitate Sociala, respectiv a Fondului Social European Plus, dupa caz.
- Se aprobă susținerea Parteneriatului "COLINELEOLTENIEI"prin includerea teritoriului UAT Comuna GOGOSU, Județul DOLJ.
- UAT Comuna GOGOSU,Județul DOLJ nu va adera la alt parteneriat de tip LEADER pentru a implementa o Strategie de Dezvoltare Locală cu finanțare prin Planul National Strategic 2023 – 2027, iar teritoriul său administrativ nu va face parte din zona eligibilă a unui alt parteneriat de tip LEADER cu finanțare prin Planul National Strategic 2023 – 2027.
- Se desemnează primarul ComuneiGOGOSU, Județul DOLJ să reprezinte UAT în cadrul Parteneriatului "COLINELE OLTENIEI"și să semneze orice document este necesar.

D-ul presedinte de sedinta da citire proiectul de hotarare se supune la vot 9 voturi pentru –

Se emite HCL nr. 21/2023

Drtept pentru care se incheie prezentul Proces verbal in 2 ex.

PRESEDINTE SEDINTA



SECRETAR GENERAL

Jr. JIANU MARIUS VIOREL